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À EQUIFAX®, NOUS VOYONS BEAUCOUP DE DONNÉES FINANCIÈRES, 
MAIS NOUS ÉTIONS CURIEUX DE SAVOIR CE QUI SE CACHE 
DERRIÈRE LES CHIFFRES – LES ATTITUDES, LES PERCEPTIONS 
ET LES COMPORTEMENTS DES CANADIENS FACE À LEUR SITUATION 
FINANCIÈRE – ET COMMENT ILS DIFFÈRENT DANS CHAQUE TRANCHE 
GÉNÉRATIONNELLE. 

LES GROUPES DES PLUS JEUNES ET DES 
PLUS ÂGÉS SONT LES PLUS OPTIMISTES 
QUANT À LEUR AVENIR FINANCIER

COMMENT LES DIFFÉRENTES GÉNÉRATIONS DE
CANADIENS VOIENT LEUR SITUATION FINANCIÈRE

LES CANADIENS S’INQUIÈTENT 
DE LEUR ENDETTEMENT
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LES CANADIENS S’INQUIÈTENT DE 
POUVOIR FAIRE LEURS PAIEMENTS

SONT INQUIETS QUANT 
AU REMBOURSEMENT DE 
LEURS PRÊTS ÉTUDIANTS

21 %

CERTAINS 
CANADIENS 
VIVENT DANS 
L’INCERTITUDE 
FINANCIÈRE

LE SONDAGE EN LIGNE DE 1 583 CANADIENS A ÉTÉ EFFECTUÉ ENTRE LE 17 ET LE 20 AVRIL 2017 EN UTILISANT LE PANEL EN LIGNE DE LÉGER, LEGERWEB. UN ÉCHANTILLON PROBABILISTE 
DE LA MÊME TAILLE DONNERAIT UNE MARGE D’ERREUR DE +/- 2,5% 19 FOIS SUR 20. 
© 2017, EQUIFAX CANADA CO. TOUS DROITS RÉSERVÉS. TOUTES LES MARQUES FIGURANT AUX PRÉSENTES SONT DES MARQUES DE COMMERCE OU DES MARQUES DE COMMERCE 
DÉPOSÉES DÉTENUES OU SOUS LICENCE D’EQUIFAX CANADA CO. 

DISENT QUE 
L’ÉPARGNE EST 
IMPORTANTE
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DISENT NE PAS AVOIR 
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ADÉQUATE EN MATIÈRE 
DE LITTÉRATIE 
FINANCIÈRE

MAIS

40 %

DISENT AVOIR ASSEZ 
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POUR PRENDRE
DES DÉCISIONS 
FINANCIÈRES
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PLUS DE LA MOITIÉ 
DES JEUNES ADULTES 
(56 %) S’ATTENDENT 
DÉJÀ À TRAVAILLER 
DURANT LEUR 
RETRAITE
(56 % DES PERSONNES ÂGÉES DE 18-24)

PRÈS DE LA MOITIÉ 
DES PERSONNES 
QUI S’APPROCHENT 
DE LA RETRAITE 
S’ATTENDENT DE 
CONTINUER À 
TRAVAILLER WORKING
(47 % DES PERSONNES ÂGÉES DE 55-64)
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